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OŠ Toneta Okrogarja  
GIMNASTIKA 

 

Ciljna skupina otrok je 4. – 9. razred. 

Se navdušuješ na akrobatiko in si želiš izpopolniti svoje spretnosti, izboljšati fizično pripravljenost in 

telovaditi na različnih gimnastičnih orodjih: gred, parter, drog, krogi, preskok, bradlja in mala prožna 

ponjava? 

Potem je gimnastika prava zate. 

Gimnastika pomaga pri razvoju motoričnih sposobnosti, koordinacije, ravnotežja, gibljivosti, moči in 

vzdržljivosti. Prav tako izboljšuje samozavest in vztrajnost, saj se učiš premagovati svoje strahove 

ter si postavljati in dosegati cilje. Razvijaš tudi socialne veščine, ko vadiš v skupini, kjer se med 

seboj spodbujate in gradite prijateljstva. 
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KEMIJSKI IZZIV 

Pri KEMIJSKEM IZZIVU se zbiramo tisti, ki radi pridobivamo kemijska znanja, jih utrjujemo in 

raziskujemo. Učenci izziva se bomo enkrat tedensko skozi različne dejavnosti pripravljali na 

tekmovanje iz kemije ter skušali pridobiti čim več znanja. S pridobljenim znanjem pa bomo tekmovali 

na tekmovanju iz kemije. Tekmovanje poteka na šolskem, regijskem in državnem nivoju. 

Pri izzivih bomo razvijali in nadgrajevali natančnost, objektivnost, kritičnost, vedoželjnost, 

samostojnost, ustvarjalnost predvsem na kemijskem področju. Razvijali bomo zanimanje za predmet 

in ozaveščali, da je kemija soodvisna od družbenih, ekonomskih, tehnoloških in drugih dejavnikov. 

Namen dejavnosti je pridobiti čim več znanja za sredno šolo in življenje. 

Ciljna skupina učencev: 8. in 9. razred. 

Cilja h katerima stremimo pri dejavnosti: raziskovanje in odkrivanje novosti na kemijskem področju. 

Prečni veščini, ki ju najbolj razvijamo: raziskovanje, sodelovanje, reševanje primerov in učenje z 

raziskovanjem. 
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KUBO ROBOTIKA 
 

Kubo robotika je eno izmed najnaprednejših orodij za poučevanje osnov programiranja in robotike 

za učence prve triade. Učenci na zabaven način spoznavajo osnovne principe ukazovanja in 

programiranja »kubota«. Pri tem vse poteka preko zabavnega načina plasiranja ukazov, kjer učenci 

predvsem uporabljajo svojo domišljijo, kreativnost znotraj določenih zapovedi (za nemoteno delo je 

določena pravila potrebno upoštevati). Lahko delajo po navodilu učitelja (npr. kubo opravi pot od 

šole do pekarne) ali pa si pot izmislijo sami. Pot je lahko dolga ali kratka, s polno ovinki ali pretežno 

naravnost, lahko iz poti naredim funkcijo, katero naložimo v program »kubota«,…. Možnosti je 

neskončno. Neskončno pa se zabavajo tudi otroci saj jim celoten koncept dejavnosti predstavlja izziv 

saj uporabljajo svojo kreativno plat. 

Otroci sodelujejo v parih, kajti v paketu je deset kubo robotkov (v parih je vse lažje in zabavneje). 

Ciljna skupina otrok je 1. – 3. razred. 

Cilji h katerim stremimo pri dejavnosti: 

- Predstaviti različne možnosti premikanja kubota (naravnost, levo, desno), taktil ploščine in 

taktil podlago, 

- učencem približati programiranje preko igre in zabave, 

- krepiti dobre medsebojne odnose ter tovarištvo preko sodelovanja. 

Prečni veščini, ki ju najbolj razvijamo: sodelovanje in komunikacija. 
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MLADI ČEBELARJI 

MLADI ČEBELARJI delujejo na šoli že več kot 10 let. Vključeni so učenci od 2. do 5. razreda. Program 

dela vsebuje spoznavanje življenja in delo čebel, čebeljih pridelkov, točimo med, v praktičnih 

delavnicah izdelujemo satne okvirje, spoznavamo kulturno dediščino od izdelovanja izdelkov iz 

čebeljega voska, peke medenih izdelkov, poslikave panjskih končnic…Precej ur preživimo tudi pri 

čebelnjaku, seveda v čebelarski opremi, ki jo imamo za vse učence. Pri dejavnosti imajo kot 

pripomoček na voljo  tudi brezplačna gradiva, ki jih je omogočila ČZS. 

Učenci se učijo medsebojnega sodelovanja in spoznavajo pomena čebelarstva za okolje in prehrano 

ljudi. 
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OTROŠKI IN MLADINSKI PEVSKI ZBOR 

Pevci razvijajo vokalno tehniko (dihanje, način petja), pazijo na zanesljivo intonacijo, širijo glasovni 

obseg, poglabljajo glasbeni spomin, urijo ritmični, melodični in harmonski posluh, pridobivajo 

občutek za barvna in harmonska sozvočja, pridobivajo občutek za tempo, dinamiko… 

Namen dejavnosti je sodelovanje na šolskih prireditvah in v širšem družbenem okolju, doživljanje 

procesov umetniškega delovanja, spoznavanje zakladnice zborovske glasbe, poglabljanje zavesti o 

kulturni dediščini, vrednotah in različnosti, razvijanje osebnosti, čustvenega in kognitivnega 

doživljanja, intenzivno negovanje in razvijanje pevskega glasu, razvijanje interesa za bogato 

preživljanje prostega časa… 

Ciljna skupina učencev 

OTROŠKI PEVSKI ZBOR: 1.-5. R., 

MLADINSKI PEVSKI ZBOR: 6.-9. R. 

Cilji h katerim stremimo pri dejavnosti: ob petju se učencem intenzivno razvijajo glasovne in 

muzikalne sposobnosti, pevci ob spoznavanju nove glasbene literature širijo svoj glasbeni besednjak, 

spoznavajo glasbeno-teoretične  in oblikovna pravila in pojme. 

Prečni veščini, ki ju najbolj razvijamo: sodelovanje in ustvarjalnost. 
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3., 4., 5. razred 

Je igra med dvema nasprotnikoma. 

ŠAHOVNICA – igralna površina 64 polj. 

FIGURICE – dveh barv, vsak po 16. 

 
ŠAH 

Igralca izmenično premikata po eno figuro, premik se imenuje POTEZA. 

Prvo POTEZO odigra igralec z belimi figurami. 

Cilj v šahu je ŠAH – MAT, torej zajetje kralja (zato kralja ne zbijamo). 

Ni mata – REMI. 

Potezi s katero napademo - ogrozimo nasprotnikovega kralja, pravimo šah (dati šah). 

VREDNOST FIGUR: dama – 9 točk, trdnjava – 5točk, lovec in konj – 3točke, kmet – 1točka. 

 
 

Dejavnost je namenjena učencem prvega do devetega razreda. 

Pri dejavnosti razvijamo veščino sodelovanja, kritičnega mišljenja in komunikacije. 

 
 

Šah ima pomembno vlogo pri vzgoji otrok, preprosto zato, ker temelji na življenjskih načelih. 

V šahu tako kot v življenju si postavljamo majhne in velike cilje. 

Šah nas uči, kako pravilno načrtovati, kako na najbolj ekonomičen in racionalen način priti do cilja. 

Nauči nas tudi potrpežljivosti in zbranosti. 

 
»NISEM ŠE SREČAL STARŠA, KI BI MU BILO ŽAL, DA SE NJEGOV OTROK UKVARJA S ŠAHOM, 

SREČAL PA SEM ŠTEVILNE, KI SO BILI VESELI, DA NJIHOVI OTROCI ŠAHIRAJO.« 
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ENGLISH IS FUN 1, 2 

Pri English is fun 1,2 poslušamo zgodbice, plešemo, pojemo, se gibamo, ustvarjamo, se igramo 

družabne igre, rešujemo interaktivne vaje … v angleščini! S tem dopolnjujemo in širimo naše znanje 

iz angleščine. 

Dejavnost je namenjena učencem 1. in 2. razreda. 

Učenci se preko igre učijo angleško, utrjujejo že znano in usvajajo novo. 

Razvijamo tudi veščino sodelovanja, saj si med seboj pomagamo, če kdo česa ne zna. Večkrat tudi 

delamo v skupinah. 

Posebnost: Pri dejavnostih ni potrebno, da dobro znaš angleško, boš pa zagotovo bolj znal angleško, 

če nas obiščeš. 
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ENGLISH IS FUN 3, 4, 5 

Pri English is fun 3, 4, 5 poslušamo zgodbice, se igramo družabne in namizne igre, se gibamo, 

ustvarjamo, rešujemo zabavne naloge, klikamo interaktivne vaje, kuhamo vročo čokolado … v 

angleščini! Pred ocenjevanji pa smo malo bolj resni in ponovimo snov, ki je pomembna pri rednem 

pouku. 

Dejavnost je namenjena učencem 3., 4. in 5. razreda. 

Učenci na zabaven način dopolnjujejo in širijo svoje angleško znanje. 

Razvijamo tudi veščino sodelovanja, saj si med seboj pomagamo, če kdo česa ne zna. Večkrat tudi 

delamo v skupinah. 

Posebnost: pri dejavnostih ni potrebno, da dobro znaš angleško, boš pa zagotovo bolj znal angleško, 

če nas obiščeš. 
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IZZIVI 
 

Dodatni pouk je namenjen učencem z boljšim učnim uspehom, ki pri posameznih predmetih 
presegajo določene standarde znanja. S poglobljenimi in razširjenimi vsebinami ter z različnimi 

metodami dela kot so samostojno učenje, problemski pouk ipd. stremijo k doseganju zahtevnejših 
učnih ciljev in se pripravljajo na tekmovanja ter sodelujejo na natečajih. 

 

Dejavnost je namenjena učencem četrtega in petega razreda. 

 
Učenec nadgradi svoja močna področja, spozna program v razširjenih oblikah dela, razvija različne 
vrste pismenosti, razvija prečno veščino sodelovanje – delo v parih, skupinah. 

 

Oblikovanje zavedanja, da zmorejo več, in da več glav več ve. To dosežejo s sodelovanjem. 
 

S procesom formativnega spremljanja je učencem omogočeno soustvarjanje učnega procesa, kar 
vodi k aktivnejši vlogi učencev ter h kakovostnemu in trajnejšemu znanju. 
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JOGA ZA OTROKE 
 

Joga je dinamična in zabavna oblika vadbe, kjer skozi zgodbe in igre otroci spoznajo osnove joge 

ter jogijske položaje in na igriv način izboljšujejo zavedanje telesa in umirjajo duha. Joga za otroke 

pozitivno vpliva na telesni, čustveni in duševni razvoj. Krepi celo telo in ima dobre učinke na vse 

glavne sisteme: prebavni, hormonski, imunski, kardiovaskularni. Je odlična vadba, pri kateri 

vključujemo razne tehnike za sproščanje in čuječnosti. Tudi otroci potrebujejo mirnost in sprostitev. 

Ure joge se izvajajo v telovadnici, včasih tudi zunaj. Vsak učenec ima svojo blazino. Učenci morajo 

biti udobno oblečeni. 

 

Glavna cilja JOGE ZA OTROKE sta, da učenci: 

 
• usvajajo tehnike sprostitve in 

• krepijo moč trupa, rok in nog. 
 

RaP dejavnost je namenjena učencem 1. – 3. razreda. 

 
Na urah joge ves čas spodbujamo prečno veščino sodelovanje. Joga je skupinska vadba, kjer veliko 

vaj učenci izvajajo v parih ali v skupini. Da vaje pravilno izvedejo morajo sodelovati, če ne pri tem 

niso uspešni. To učenci zelo radi počnejo. Med seboj se spodbujajo, motivirajo, se smejijo in uživajo. 

V otrocih z redno joga vadbo vzbudimo sočutje, hvaležnost in zavedanje, da so prav tako kot mi, 

pomembni tudi ostali okoli nas. Učenci skozi igre gradijo prelepe prijateljske vezi in zdrave odnose. 
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LAHKIH NOG NAOKROG 
 

V dejavnost so dobrodošli vsi učenci planinci, ki imajo veselje do pohodništva, dovolj kondicije in 

primerno obutev za varno hojo v hribe. Izleti so ob sobotah (približno en na mesec / decembra in 

januarja jih ni). Sodelujemo s PLANINSKIM DRUŠTOV ZAGORJE. To pomeni, da raziskujemo 

planinske poti širom Slovenije. Za vsak izlet učenci dobijo vabilo z vsemi potrebnimi informacijami o 

izletu in prijavnico. Prijaviti se morajo na vsak izlet posebej. Planinska dejavnost je povezan tudi s 

stroški prevoza. Cene so različne, odvisno od vrste prevoza (vlak/avtobus). 

 

Glavna cilja LAHKIH NOG NAOKROG sta, da učenci: 

 
• spoznajo planinstvo kot obliko rekreacije in se navajajo na koristno preživljanje prostega časa 

in 

• obremenijo telo z hodilnim naporom, spoznajo in razumejo odzivanje telesa na napor. 

 
RaP dejavnost je namenjena učencem 2. – 6. razreda. 

 
Na planinskih izletih ves čas spodbujamo prečno veščino sodelovanje. Hodimo v parih in v skupini. 

Med seboj se spodbujamo in motiviramo. Tako kvalitetno preživljamo svoj čas na svežem zraku. 

Spoznamo drugačno obliko zabave, kjer učenci različnih starosti sodelujejo med seboj, se tako 

spoznavajo in gradijo pozitiven odnos do drugih ter do narave. 
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LOGIČNI IZZIV 
 

Rap dejavnost Logični izziv je namenjen učencem predmetne stopnje. Skozi celo šolsko leto se 

pripravljamo na tekmovanja iz logike, razvedrilne matematike in logične pošasti. 

Logika je umetnost mišljenja in sklepanja. Učence vzpodbuja in uči logičnega mišljenja, ki postaja 

ena najpomembnejših sposobnosti in veščin sodobnega človeka. 

Najboljši način za urjenje logičnega mišljenja je reševanje logičnih nalog in problemov, ki pa jih pri 

uri ne manjka. Učenci se preizkušajo v nalogah razvedrilne matematike in logike, raziskujejo različne 

miselne igre in uganke ter preiskujejo različne poliedre. 
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MATEMATIČNI IZZIV 

Rap dejavnost Matematični izziv je namenjen učencem predmetne stopnje. Skozi celo šolsko leto se 

pripravljamo na tekmovanja iz matematike in nadgrajujemo cilje obveznega programa. 

Matematično tekmovanje širi in poglablja že osvojena znanja nad zahtevnostjo rednega programa. 

V okviru udeležbe na regijskem oz. državnem tekmovanju imajo učenci priložnost druženja z vrstniki, 

ki imajo podoben interes. 

Učenci se preizkušajo v različnih matematičnih nalogah, raziskujejo različne miselne igre in uganke. 

Pri delu med seboj sodelujejo, si pomagajo ter drug drugega motivirajo. 
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MOZAIK IDEJ 

Dejavnost Mozaik idej je medpredmetna dejavnost, kjer učenci spoznavajo tematike in kot odziv 

nanje ustvarijo raznolike izdelke: likovne, literarne, računalniške, gledališke… Obravnavane 

tematike so v sklopu projektov UNESCO, Evropa v šoli, teden umetnosti, natečaj društva Rudolfa 

Maistra Zasavje ter aktivnosti, ki tekom leta potekajo na šoli. 

Aktivnost je za učence zanimiva, saj sami izberejo način izražanja/ustvarjanja glede na njihov 

talent. Nudimo jim prostor, čas, material, podporo in jih usmerjamo pri delu. 

RaP dejavnost je namenjena učencem tretje triade (7. – 9. razred). 

Pri dejavnosti razvijamo predvsem veščino inovativnost in ustvarjalnosti, samouravnavanja ter 

učenja z raziskovanjem. 

Učenci/-ke pri dejavnosti pridobivajo znanja in veščine za razvoj lastnega kulturnega in 

svetovnega nazora ter oblikujejo pozitiven odnos do nacionalne, evropske in svetovne kulturno- 

umetniške dediščine ter njenega vključevanja v sodobnost; krepijo in razvijajo neposredne 

zaznavno-doživljajske sposobnosti, ročne spretnosti, estetske izkušnje, interese, predstave, 

domišljijo, ustvarjalnost in inovativnost. 
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KOLESARSKI IZPIT (KOI) 

Namen dejavnosti je usposabljanje za vožnjo kolesa. Učenci pridobijo spretnosti, znanja in pravilne 

presoje za varno vožnjo s kolesom. Naučijo se pravilno ravnati v prometu, v skladu s predpisi in 

glede na razmere na cestišču. Spoznajo sestavne dele kolesa, namen in delovanje sestavnih delov, 

obvezno opremo kolesa in znajo pravilno vzdrževati kolo. 

Učenci soustvarjajo učni proces, saj sodelujejo pri načrtovanju in izvedbi dejavnosti v razredu, 

računalniški učilnici in na prostem, kar vodi k večji motivaciji in trajnejšemu znanju. 

Ciljna skupina učencev: program se izvaja v 5. razredu, polovica ur za teoretični del in polovica ur 

za praktično usposabljanje. 

Cilji, ki jih zasledujemo so naslednji: učenci se vzgojijo za kulturno in humano sodelovanje v cestnem 

prometu, znajo varovati sebe in druge udeležence v prometu. 

Usposobijo se za zdravo in koristno preživljanje prostega časa, za krepitev telesnih sposobnosti in 

aktiven odnos do varstva narave. 

Prečni veščini, ki ju najbolj razvijamo: sodelovanje in kritično mišljenje. 
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RaP+ 

Interesna dejavnost Znam za več je namenjen je učencem z boljšim učnim uspehom, ki pri 

posameznih predmetih presegajo določene standarde znanja. S poglobljenimi in razširjenimi 

vsebinami ter z različnimi metodami dela, kot so samostojno učenje, problemski pouk in priprave 

na tekmovanja učenci razvijajo naslednje temeljne cilje: 

• poglobitev znanja, pridobljena pri rednih urah; 

• pridobitev znanja, da bi dosegli izbirne operativne cilje, ki so zapisani v učnih načrtih; 

• pripravljanje učencev na različna tekmovanja; 

• razvijati elemente formativnega spremljanja; 
• razvijati prečno veščino – sodelovanje. 
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JAPONSKI VIKEND 

Japonski vikend poteka v sproščenem vzdušju izbranega centra šolskih in obšolskih dejavnosti 

(CŠOD). Učenci od petka popoldan do sobote zvečer spoznavajo Japonsko, njene običaje, literaturo, 

kulturo, zgodovino in kulinariko. Po vikendu sledijo spremljevalne dejavnosti (npr. natečaj, 

prireditev, obisk Dneva Japonske, japonskega veleposlaništva …). Učenci širijo svoja kulturna in 

svetovna obzorja, krepijo jezikovne, gibalne in ročne spretnosti. 

 
Ciljna skupina učencev: 8. in 9. razred. 

 
Dejavnost stremi k razvijanju interesa in aktivnega odnosa do japonske kulture. 

 
Učenci krepijo predvsem veščine inovativnosti, ustvarjalnosti, sodelovanja ter kritičnega 

razmišljanja. 
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IZZIV (slovenščina) 

Pri dejavnosti se učenci pripravljajo na Cankarjevo tekmovanje, sodelujejo na različnih literarnih 

natečajih, širijo literarnovedno in literarnoteoretično znanje, se preizkušajo v literarnem ustvarjanju, 

sodelovanje na različnih kulturnih prireditvah, razvijajo pozitiven odnos do kulture. 

Ciljna skupina učencev: učenci 6., 7., 8. in 9. razreda. 

 
Pri dejavnosti učenci nadgrajujejo znanje iz materinščine, se urijo v kreativnem pisanju. 

 
Učenci krepijo predvsem veščine inovativnosti, ustvarjalnosti, sodelovanja ter kritičnega 

razmišljanja. 



19  

 

 
OŠ Toneta Okrogarja  

FRANCOŠČINA ZA ZAČETNIKE 

Učenci spoznavajo francoski jezik in kulturo. Znajo pozdraviti, predstaviti sebe in svojo družino, povedati kaj 

o sebi in svojih konjičkih, spoznavajo barve, števila, dneve v tednu, mesece in letne čase, učijo se o hrani, o 

oblačilih, nekaj o vremenu. Poslušajo francosko glasbo, učijo se pesmi … 

Ciljna skupina učencev: učenci 7. razreda. 

Učenci spoznajo osnove francoskega jezika, pri tem razvijajo predvsem slušno in govorno jezikovno 

spretnost. 

Učenci krepijo prečni veščini sodelovanja in medsebojne komunikacije. 
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POEZIJA V GLASBI 

Učenci spoznavajo in berejo poezijo, ki je hkrati tudi uglasbena. Pojemo pesmi znanih slovenskih 

in tujih izvajalcev. 
 

Ciljna skupina učencev: učenci 8. in 9. razreda. 

 
Dejavnost stremi k razvijanju interesa za poezijo v povezavi z glasbo. 

Učenci krepijo predvsem veščine inovativnosti, ustvarjalnosti, sodelovanja ter kritičnega razmišljanja. 



21  

 

 
OŠ Toneta Okrogarja  

ZGODBE ZA DUŠO 

Učenci spoznavajo, berejo kratke zgodbe, ki pritegnejo njihovo zanimanje ter nudijo točke za 

razmišljanje oziroma osebni premislek. 

Ciljna skupina učencev: učenci 6., 7., 8. in 9. razreda. 

Pri dejavnosti stremimo k zasledovanju naslednjih ciljev: premagovanje strahu, nezaupanja vase in 

razvijanje prijateljskih odnosov. 

Učenci krepijo predvsem prečni veščini kritičnega razmišljanja in samouravnavanja. 
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COOLTURA 

Dejavnost zajema predvsem obiske aktualnih in zanimivih filmskih, gledaliških, literarnih ter 

kulinaričnih dogodkov, ki večinoma potekajo izven šole. Učenci krepijo ljubezen do kulture ter širijo 

svoja svetovna obzorja. 

Ciljna skupina učencev: od 7. do 9. razreda. 

Dejavnost stremi k razvijanju interesa in aktivnega odnosa do kulture. 

Učenci krepijo predvsem veščini sodelovanja ter kritičnega razmišljanja 
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SOS ZA 2. RAZRED 

Dejavnost je namenjena učencem, ki poleg rednega pouka potrebujejo še dopolnilno razlago snovi 

in pomoč učitelja ter tudi tistim, ki so iz opravičljivih razlogov izostali od pouka. Glavni namen je 

pomoč učencem pri usvajanju temeljnih učnih ciljev. Z učenci, ki imajo še težave pri 

samoevalvaciji in razumevanju kriterijev uspešnosti, pa se bomo na dejavnosti urili tudi v tem. Pri 

dejavnosti razvijamo tudi prečno veščino sodelovanje. 

Cilji, ki jih pri dejavnosti zasledujemo: 

- učenci utrjujejo svoje znanje, da bi v čim večji meri dosegli obvezne operativne cilje in 

vsebine, 

- odpravljajo vrzeli v znanju in poglabljajo že pridobljeno znanje, 

- razvijajo dobre učne navade. 
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ANGLEŠKI IZZIV 

Učenci obravnavajo vsebine, ki so del razširjenega programa in predstavljajo višje standarde 

znanja. Obravnavajo vsebine, ki niso del rednega programa ter se tako na nek način pripravljajo 

na srednjo šolo. 

V sklopu ur se pripravljamo na tekmovanja iz znanja angleškega jezika in tako urimo slušno 

razumevanje, bralno razumevanje, pisno izražanje, govor ter tudi uporabo IKT tehnologije. 

Učenci imajo možnost sami predlagati nekaj dejavnosti, ki jih vključimo v predmet. Določen del 

vsebin (primernih nivoju njihovega razreda) tako izpeljemo na njihovo pobudo. 

Ure večkrat izvajamo fleksibilno ter izven razreda. 

Predmet je namenjen učencem od 6. do 9. razreda. 

Ure so razporejene po razredih, tako da vsi učenci niso vključeni v isto uro, vendar v tisti sklop ur, 

ki je primeren njihovemu razredu. Tudi tekmovanja se razlikujejo med posameznimi razredi in tako 

je priprava nanje ločena. 

Pri dejavnosti stremimo k naslednjim ciljem: nadgradnja znanja angleščine, doseganje višjih 

standardov znanja, izguba strahu pred napakami, sproščenost pri govornem sporočanju in urjenje 

veščin pisnega izražanja. 

Prečni veščini, ki ju najbolj razvijamo: sodelovanje, kritično razmišljanje 
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ANGLEŠKI VIKEND 

Glavni namen dejavnosti je, da učenci v nekem sproščenem vzdušju, izven šolskih zidov, urijo 

rabo angleškega jezika. Gre predvsem za besedišče in strukture namenjene vsakodnevnemu 

komuniciranju v tujem jeziku. Od petka do nedelje popoldan tako učenci med seboj in z 

učiteljicami komunicirajo v angleščini ter tako popolnoma izgubijo strah pred rabo tujega jezika. 

V sklopu angleškega vikenda vedno pripravimo tudi angleške delavnice za nadgradnjo znanja. Te 

delavnice so prilagojene glede na lokacijo, ki jo vsako leto izberemo, saj angleški vikend izvajamo 

v različnih centrih šolskih in obšolskih dejavnosti. Tako skupaj preživimo tri dni, ki so organizirane 

na zabaven, športen in poučen način. 

Poleg spoznavanja vsakodnevnih jezikovnih struktur in besedišča ter poleg delavnic, ki poskrbijo 

za nadgradnjo znanja, vsako leto spoznavamo tudi različne kraje po Sloveniji, poskrbimo za 

angleško vodene oglede, si ogledamo muzeje, naravne znamenitosti in še mnogo več. 

Predmet je namenjen učencem od 7. do 9. razreda. 

Angleški vikend izpeljemo v centrih šolskih in obšolskih dejavnosti (polni penzion, prenočišče, 

organizirane delavnice, izleti itd.) 

Pri dejavnosti stremimo k zasledovanju naslednjih ciljev: komuniciranje v angleščini od jutra do 

večera (seveda s pomočjo maternega jezika – če je to potrebno    ), raba vsakodnevnih struktur, 

nadgradnja znanja angleščine, doseganje višjih standardov znanja, izguba strahu pred napakami, 

sproščenost pri govornem sporočanju in urjenje drugih veščin. Gre za učenje brez učenja. Dan 

začnemo z »Good morning.«, končamo pa z »Good night, sleep tight.«.      

Prečni veščini, ki ju najbolj razvijamo: sodelovanje, kritično razmišljanje 
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PLES 

˝Ples je ustvarjen, da v sebi začutiš ptico, 

ziblješ lahkotnost neba in zemlji pripneš perutnico.˝ 

(Bina Štampe Žmavc) 

 

Dejavnost PLES se bo v šolskem letu 2022/23 izvajala v 

okviru programa RaP. Ples je namenjen učencem 1. do 3. 

razreda. Plesna skupina bo imela plesno urico vsako sredo, 1. šolsko uro (7.30 – 8.15) v mali 

telovadnici. 

Število predvidenih ur: 35 

Igra in ples že od nekdaj zavzemata v otrokovem življenju pomembno mesto. Plesna dejavnost na 

otroke deluje sproščujoče, povezuje jih s prijatelji, vrstniki, nudi jim zadovoljstvo, hkrati pa si 

razvijajo motorične in umske sposobnosti. 

Skupaj bomo rajali, spoznavali plese in si tudi sami, s skupnimi močmi izmislili kakšen ples. Na 

zabaven in poučen način bom učencem približala pesmi, plese, glasbene igre. Učenci bodo 

seznanjeni z oblikami izvajanja plesov, ki so značilni za posamezna širša območja. Spoznali bodo 

plese Severne in Južne Amerike, Azije, Afrike, Avstralije, Oceanije in Evrope. Preko plesa, glasbe in 

drugih dejavnosti ter aktivnosti bodo učenci razvijali vsa področja intelektualnega in telesnega 

razvoja ter se hkrati tudi telesno in umsko sproščali. 

FORMATIVNO SPREMLJANJE PRI RaP DEJAVNOSTI PLES 

Tekom dejavnosti in izvedbe procesa bodo tako vsi učenci ves čas aktivno sodelovali. Učenci bodo 

plesali v paru, v manjših in večjih skupinah, tako da bo sodelovalno delo ves čas v ospredju. Pri 

vsaki uri bomo poskrbeli tudi za kvalitetno povratno informacijo. Učenci bodo ovrednotili svoje delo, 

prisluhnili tudi pozitivni kritiki drugih učencev, sama pa bom nato poskrbela še za učiteljevo povratno 

informacijo, ki bo temeljila na spodbudi za nadaljnjo delo. 

PREČNA VEŠČINA: SODELOVANJE PRI RaP DEJAVNOSTI PLES 

Zastavili si bomo cilje, ki jim bomo sledili, da bo sodelovanje med nami kar se da uspešno: npr. 

sodelujem v paru, sodelujem v manjši/večji skupini, v paru sodelujem z različnimi učenci, sodelujem 

v skupini z različnimi učenci. Zastavili bomo tudi dejavnosti in načine ravnanja, da bomo cilje dosegli: 

npr. strpno sprejemam predloge drugih učencev, svoje želje prilagodim željam skupine, 

konstruktivno rešujem konflikte, ki izvirajo iz različnih želja/pričakovanj, poslušam navodila/vodenje 

učitelja, aktivno sodelujem v vseh elementih procesa dejavnosti. 

GLAVNI VZGOJNO-IZOBRAŽEVALNI CILJI 

-sproščeno izvajati naravne oblike gibanja (hoja, tek, skoki, poskoki…), 

--pridobivanje zaupanja v svoje telo in gibalne sposobnosti, 

-spodbujanje doživljanja, izražanja in veselja, 

--omogočiti učencem plesno vživljanje, 

- spoznavanje sebe, svojega telesa in možnosti komuniciranja s telesom. 
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DRUŽABNE IGRE 

Učenci spoznajo različne družabne igre, odvisno od starosti in njihovih zmožnosti ter interesa. Prav 

tako izdelajo svojo družabno igro, določijo pravila in jo predstavijo sošolcem ter jo z njimi odigrajo. 

Družabne igre niso zgolj zabava. Predstavljajo namreč pomembno vlogo pri usvajanju novega znanja 

in pridobivanju najrazličnejših veščin. Obenem otrokom koristijo pri učenju potrpežljivosti, 

spodbujanju timskega dela in sprejemanju različnih okoliščin, tako zmage kot poraza. Pomembno 

vplivajo na sposobnost pomnjenja, kreativnega mišljenja in hitrejšo socializacijo otrok. 

Ciljna skupina učencev: učenci 2. – 4. razreda 

Glavni cilji dejavnosti: 

- krepijo in razvijajo neposredne zaznavno-doživljajske sposobnosti, ročne spretnosti, estetske 

izkušnje, interese, predstave, domišljijo, ustvarjalnost in inovativnost; z uporabo različnih 

medijev kreativno izražajo ideje, izkušnje in občutja; 

- krepijo in razvijajo (samo)spoštovanje, (samo)zaupanje in odgovornost do sebe, drugih in 

okolja 

- krepijo znanja, spretnosti in veščine za učinkovito sodelovanje in sporazumevanje v lastnem 

in tujih jezikih; 

- krepijo in razvijajo prosocialno vedenje (empatijo, altruizem, solidarnost, prostovoljstvo); 

- oblikujejo in udejanjajo zamisli in pobude v šolskem, lokalnem in širšem okolju (proaktivnost); 

- se izražajo in učijo skozi igro; 

- krepijo inovativnost in uporabo različnih tehnologij; 

- odkrivajo in razvijajo osebne interese in talente; 

- razvijajo veščine načrtovanja in organiziranja nestrukturiranega prostega časa, individualno 

in/ali v skupini. 

Prečne veščine, ki jih učenci razvijajo: pridobivanje novega znanja, razvijanje sposobnosti 

pomnjenja, učenje potrpežljivosti in sprejemanja različnih okoliščin, spodbujanje skupinskega dela, 

spodbujanje kreativnega mišljenja in strateškega razmišljanja, hitrejša socializacija in razumevanje 

sveta okoli nas, učenje empatije in obvladovanja čustev … 
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TUTORSTVO 

Med vrstniško tutorstvo je oblika druženja in nesebične pomoči učencev vrstnikom. Vodeno je pod 

mentorstvom strokovnega delavca šole z vlogo poučevanja o vrednotah, učenja, kako se nudi 

pomoč, vodenja učencev in je hkrati vez med učenci tutorji in njihovimi razredniki. 

Učenci se v parih srečujejo enkrat tedensko na šoli. Ravno podobnost pogledov na svet, iste izkušnje 

in podobna zrelost so tiste, ki medvrstniško tutorstvo delajo tako posebno. Tutor je torej oseba, ki 

pomaga svojemu »varovancu«, torej drugemu učencu pri učenju ali premagovanju najrazličnejših 

ovir v vsakdanjem življenju. Učenec tutor namreč ve, kako pomagati svojemu vrstniku in ga 

motivirati k napredku pri usvajanju in razumevanju obravnavane snovi. 

Tutorstvo je torej druženje in pomoč hkrati, prinese pa koristi tako tutorju kot tudi »varovancu«. 

Učencu, ki potrebuje pomoč se poveča samozavest, nauči se zaupati, hkrati pa spozna novega 

prijatelja, na katerega se lahko obrne, ko je v stiski. Učenec tutor pa v zameno za svoj čas prav tako 

pridobi veliko - utrjuje svoje znanje in ga nadgrajuje, razvija nove vrednote ter odnos do dela in 

učenja, gradi na svoji samozavesti in zaupanju vase. Ob tem pridobi neprecenljivo izkušnjo, saj 

spozna drugačen način dela, ki ga lahko obogati tako profesionalno, kot tudi osebnostno. 

Namen dejavnosti je pomoč pri učenju vseh predmetov, aktivno vključevanje v šolski sistem in 

okolje, boljša samopodoba, občutek sprejetosti … 

Ciljna skupina učencev: 4. – 9. razreda 

Cilji dejavnosti: 

Učenci tutorji: 

- razvijajo zaupanje v lastne sposobnosti, odgovornost ter pozitiven odnos do dela in 

izobraževanja; 

- oblikujejo kulturo govora in medsebojno spoštovanje; 

- pridobivajo nova znanja in izkušnje; 

- razvijajo vrednote, ki jim dajo pozitivno usmeritev; 

- nadgrajujejo, dopolnjujejo in poglabljajo svoje znanje in znanje drugih učencev. 

Prečne veščine, ki jih učenci razvijajo: pridobivanje znanja, razvijanje solidarnosti, medsebojnega 

sodelovanja, empatije, sprejemanje različnosti … 
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RAP dejavnost EKOLOGIJA 

Učenci se pri ekologiji seznanjajo: 

- z aktualnimi ekološkimi temami, 

 
EKOLOGIJA 

- s konkretnimi nalogami in ponovno uporabo, 

- z varčno in odgovorno rabo materialov, 

- z ekološkim kmetovanjem. 

Učenci sodelujejo in pomagajo mlajšim učencem, sodelujejo s starši in zunanjimi sodelavci. 

 
 

Dejavnost je primerna za učence od 6. do 9. razreda. 
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Število ur letno: 35 ur 
Izvajalec: DANILO LISEC 

Razred: od 4. do 6. razred 

 
PARKOUR 

 

 

Zakaj izbrati ta predmet? 
 

Z vadbo parkourja razvijamo kvalitete, kot so odpornost, prilagodljivost, raziskovanje, zanašanje 

nase, zdravje, ustvarjalnost, volja itn. Z njim krepimo aerobne zmogljivost, moč celega telesa, 
koordinacijo, gibljivost, ravnotežje, preciznost itn. 

 
Kaj bomo počeli? 

 
Z uporabo različnih gibalnih vzorcev, kot so preskoki, teki, plezanje, skakanje, lovljenje ravnotežja, 

plazenja, lazanja, hoje po vseh štirih bomo telo pripravili na varno in učinkoviti gibanje skozi 
kakršno koli okolje (urbano ali naravno) oz poligon. Tako bomo hodili po slack line-u (hoja po 

vrvi), plezali po žrdi, skakali z malo prožno ponjavo, preskakovali ovire s pomočjo odrivne deske, 
skakali z višine na debele blazine, uporabljali kroge, drog, švedsko skrinjo itn. 
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USTVARJALNI PRSTKI 

Pri Ustvarjalnih prstkih strižemo, gubamo, rišemo, slikamo, barvamo, 

sestavljamo, lepimo, oblikujemo … Ustvarjamo iz papirja, kartona, plastelina, 

fimo mase, odpadne embalaže ipd. 

Dejavnost je namenjena učencem 2. razreda MŠ. 

 
Učenci razvijajo ustvarjalnost, ročne spretnosti, fino motoriko, estetski čut, se družijo in izdelajo 
različne izdelke. 

Razvijamo tudi veščino sodelovanja, saj si med seboj pomagamo. 
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RDEČI KRIŽ IN PRVA POMOČ 
 

Učenci bodo spoznali delovanje Rdeče križa in njegovo poslanstvo, sodelovali bodo pri 

humanitarnih akcijah RKS – OZ Zagorje ob Savi. Teoretično in praktično se bodo naučili izvajati 
prvo pomoč in se seznanili s sladkorno boleznijo. Tekmovali bodo na preverjanju znanja iz 
sladkorne bolezni ter z ekipi prve pomoči tekmovali na preverjanju znanja o prvi pomoči. 

RaP dejavnost je namenjena učencem tretje triade (7. – 9. razred). 
Učenci: 

• se seznanijo z ustreznim ravnanjem ob morebitni nesreči doma, v šoli, na cesti, gorah, 
morju ipd. (klicne številke reševalcev, gasilcev, klic na pomoč), 
• spozna delovanje RKS Območne enote Zagorje ob Savi, 

• razume medsebojne povezave med zdravjem in varnostjo ter pridobijo znanje o 

preventivnem ravnanju v skrbi za zdravje in varnost (preprečevanje nezgod in poškodb, prva 
pomoč), 
• se nauči o pomenu zdravega načina življenja za osebe s sladkorno boleznijo ter ostalo 

populacijo (spozna priporočila o prehrani in telesni dejavnosti ob sladkorni bolezni). 

  
 



33  

 

 
OŠ Toneta Okrogarja 

GEOGRAFSKI IZZIV - GEOGRAFSKI VIKEND (POPOLDAN) 
 

Učenci se bodo v okviru dodatnega pouka pripravljali na geografsko tekmovanje. Sodelovali bodo 
pri geografskih projektih ter spoznavali aktualna dogajanja od blizu ali daleč. S pomočjo IKT bodo 
na zanimiv, igriv in poučen način prikazali geografske pojave ter procese in jih na takšen način 

poglobljeno in bolj natančno spoznali. Sodelovali bodo na projektih in natečajih UNESCO šole na 
temo geografije in sveta ter pri natečaju Evropa v šoli. Zabaven del pa bo potekal tudi ob 
popoldnevih, učiteljice pripravimo popoldanske delavnice na temo zgodovine in geografije. 

RaP dejavnost je namenjena učencem tretje triade (7. – 9. razred). 
Učenci: 

• poglobljeno razmišljajo o temeljnih geografskih temah, pojavih in procesih 

• poveže različno znanje, veščine in vrednote kot način celostnega obravnavanja sodobnih 
vprašanj za kakovostnejše razumevanje dogajanja okrog sebe, 
• samostojno geografsko raziskuje na različnih ravneh, zlasti na ravni domače pokrajine in 

Slovenije, 

• argumentira razloge za svoja opazovanja in vrednotenje pokrajinskih značilnosti, 

• kritično geografsko razmisli (zazna ključne geografske probleme in najde vzročno- 
posledično so vplivanje naravnih in družbenih procesov v pokrajini), 
• uporabi geografske metode raziskovalnega dela. 
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LEGO IGRARIJE 
 

 

Učenci pri urah Lego Igrarij ustvarjajo na različne predlagane teme. 

Ustvarjalno orodje pri predmetu je komplet Lego kock Lego education ter aplikacija Stop Motion 

na šolskih tablicah. 

Na začetku učne ure z učenci naredimo načrt za delo: kaj in kakšen bo končni izdelek na izbrano 

temo, zanj postavijo kriterije uspešnosti. Nato sledi gradnja v parih, skupinah ali individualno. Po 
določenem času preverimo njihov izdelek, učenci ovrednotijo doseganje kriterijev uspešnosti. 

Učenci se učijo vrednotenja svojih izdelkov in svojega prispevka k delu ter dajanja povratne 
informacije sošolcem. 

RaP dejavnost je namenjena učencem 1. – 3. razreda. 

Učenci/-ke se pri dejavnosti učijo in izražajo skozi igro ter spoznavajo strategije in razvijajo 
sposobnosti sodelovalnega učenje in vrednotenja le-tega. 

Pri dejavnosti razvijamo predvsem veščino sodelovanja in komunikacije ter inovativnosti in 
ustvarjalnosti. 
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ŽOGARIJE 
 

 

 

ALI SE Z ŽOGO RAD IGRAŠ? Če tvoj odgovor je DA, potem je prav, da se na ŽOGARIJE 
podaš. 

Na zabaven način bomo spoznavali in igrali različne igre, kjer se uporablja žoga. Tako boš lahko 

izboljšal svoje gibalne in funkcionalne sposobnosti, koordinacijo gibanja, moč, hitrost, gibljivost, 
natančnost, ravnotežje in splošno vzdržljivost.  

Podrobneje se bodo seznanili z različnimi elementarnimi igrami, igrami lovljenja, malimi moštvenimi 
igrami, štafeto, različnimi poligoni ter osnovnimi pravili iger ter športnega obnašanja. 

CILJNA SKUPINA UČENCEV: 1. razred 

CILJI DEJAVNOSTI: 

- Predstaviti različne elementarne igre ter male moštvene igre,  

- učencem približati šport na lep in zabaven način (da ga na dolgi rok vzljubijo), 

 - izboljšati splošno fizično pripravo ter gibalne sposobnosti otrok, 

 - krepiti samozavest otrok ter dobro mnenje o samem sebi, 

 - krepiti dobre medsebojne odnose ter tovarištvo. 

PREČNI VEŠČINI, ki ju bomo najbolj razvili sta SODELOVANJE IN KOMUNIKACIJA. 
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V DEŽELI PRAVLJIC 
 

V deželi pravljic bomo spoznavali različne pravljične junake in njihove zgodbe. Domišljiji bomo pusti 

prosto pot in tako ustvarili tudi kakšno svojo pravljico, oziroma prebrano pravljico na različne načine 
poustvarili (likovno, gibalno,…) 

Če ste kakšno knjigo že prebrali in vam je bila posebej všeč, jo boste imeli priložnost predstaviti 

tudi ostalim udeležencem in jih tako spodbuditi k branju.  

CILJNA SKUPINA UČENCEV: učenci 1 – 3. razred. 

CILJI DEJAVNOSTI: 

- Učenci poslušajo in doživljajo interpretativno prebrano pravljico, 

- razvijajo domišljijo in kreativnost, 

- razvijajo zmožnost govornega nastopanja,  

- poustvarjajo umetnostno besedilo, 

- razvijajo pozitiven odnos do branja. 

 

PREČNE VEŠČINE, ki jih bomo razvijali so: ustvarjalnost, kritično mišljenje, sodelovanje in 
komunikacija.  
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POSKUSI IN RAZISKOVANJE NARAVE 
 
 

Razred: 2. – 4.                                                                                  
 

                                    
SI ŽELIŠ RAZISKOVATI? 

 
                                                              TE ZANIMAJO RASTLINE IN ŽIVALI?  

 
 

IMAŠ RAD-A EKSPERIMENTE?  
 

                                                                                                               RAD-A SKRBIŠ ZA OKOLJE? 

 
 

                                                                  RAD-A USTVARJAŠ? 
 

 

Pri tem krožku bodo učenci razvijali spretnosti in postopke: opazovanje, razvrščanje, urejanje, 

prirejanje, eksperimentiranje, ravnanje s podatki, sklepanje in sporočanje, ročne spretnosti. Učenci 
bodo skrbeli za rastline, se učili odgovornega vzdrževanja in ravnanja v okolju. Ustvarjali bodo 
različne izdelke z materialom iz vsakdanjega življenja. 
 
 

   


